
1/44/4

A2D552MAK266-01 1 8新聞形式

図番 用紙サイズ 折り数 設指番号刷色数 形式

校正者：権守

3校 制作会社：アクシス 制作者：神崎

05.05.06

吊
元
側

戸
先
側

MAK-266　ZJ79　2005年6月1日発行

リコステージ　開き戸 取付け説明書

■構造説明図

■取付けされる方へのお願い

●本説明書は「リコステージ用 フェンス 取付け説明書」と併せてお読みく
ださい。

●本説明書で使われているマークには、以下のような意味があります。

…取付けを誤った場合に、使用者などが中程度の傷害・軽
傷を負う危険又は物的損害の発生が想定されます。冒頭
にまとめて記載していますので必ずお読みください。

注  意!

注　意!

※製品の破損および落下のおそれがありますので、下記事項をお
守りください。

●設置条件
・本製品は一般住宅の1階取付け用です。それ以外には取付けない

でください。
・本製品をリコステージ以外に取付けないでください。
●取付けについて
・みだりに改造・変更をしないでください。
●部品の固定
・組立てねじ、ボルトは必ず指定のものを使用してください。又、

使用中緩まないように締付けてください。

■取付け上のお願い

●取付けは専門業者の方が行ってください。
●本製品は、木粉入りポリエチレン樹脂

でできております。熱によって変形す
ることがありますので取扱いに注意し
てください。

●立てかけて保管しないで、平らな場所
に保管してください。

●暖房機、たき火近くの高温になる場所
には保管しないでください。

●製品の上に重量物を長時間重ね置きし
ないでください。

●給油機、暖房機などの熱排気が、製品
に直接当たらないようにしてください。

●人工木材は産業廃棄物として処理して
ください。

●組立て・施工中に付いた表面の汚れや
シミは、引渡し前に水洗いして落とし
てください。うすめた中性洗剤を使用
した場合は、使用後、洗剤が製品表面
に残らないよう十分水で洗い流してく
ださい。

●「リコステージ　開き戸」は両側にフェ
ンスがない場合は取付きません。

●この説明書は、必ず取付けされる方にお渡しください。

※本図は内観左吊元を示します。

内観側

開き戸本体

フェンス

キャッチ錠

ナベタッピンねじ
（3種）φ5×12

皿小ねじM4×20

丁番（上用）

丁番（下用）

笠木キャップ

柱固定金具

ナベ小ねじ
M4×20

フェンス

■納まり図

■梱包明細

●開き戸 本体セット

●開き戸 柱セット

数 量

1�

1�

1�

1�

4�

2

数 量

4�

8�

17�

4�

1

フェンスパネル用スペーサー

ナベ小ねじM4×20

皿小ねじM4×20

ナベタッピンねじ（3種）φ5×12

取付け説明書（開き戸用）

名　　　　称 名　　　　称

数 量

1�

1

柱（開き戸用・吊元側）

柱（開き戸用・戸先側）

名　　　　称

●縦断面

●横断面

※本図は2間正面納まりを代表例として示す。
※本図はH=800を示す。

■開き戸部内観図
7001120 9

80
0（
10
00
）

112032

17
.5

700

2.5

15
0

35 21

13
4.
5

80

17.5

2.5

80

50

80
0（
10
00
）

2.5 2.5

32

14
7

46

15
2.
5

95
.5

37

37

95
.5

16
2

17.5

16
2

15
8

70 54

35

13
4.
5

37
65

37

24

17.5

17.5

20
12

10
0

35
63
0（
83
0）

35

9

開き戸本体

キャッチ錠

丁番(上用)

丁番(下用)

高さ調整スペーサー

笠木キャップ（開き戸用）



A2(594×420)
MAK-266_P2-P3

3/42/4

A2D552MAK266-02 1 8新聞形式

図番 用紙サイズ 折り数 設指番号刷色数 形式

校正者：権守

3校 制作会社：アクシス 制作者：神崎

05.05.06

■吊元側柱詳細図

吊元側柱

■戸先側柱詳細図

吊元側柱

吊元側柱

戸先側柱
戸先側柱

戸先側柱

開き戸

■取付け順序 ■取付け詳細

Aフェンス部の施工Aフェンス部の施工
※フィンス部の施工にあたっては「リコステージ用 フェンス 取付け説明書」と併せてお読みください。
施工方法が異なる点に関しては、下記に記載します。

※「リコステージ　開き戸」は両側にフェンスがない場合は取付きません。

●吊元側柱の内観側の柱スリーブは、「開き戸　柱セット」内に
同梱されている長い柱スリーブを使用してください。

●開き戸が納まる個所の柱固定金具の位置出しは、下記の通りにしてください。

¡柱固定金具の組立て

£柱固定金具の位置出し

●開き戸を納める個所の吊元側・戸先側の柱については、「開き戸　柱セット」内の柱を用いてください。

¢吊元側・戸先側の柱の確認

£柱固定金具の位置出し

¢吊元側・戸先側の柱の確認

¡柱固定金具の組立て

柱固定金具
（端部用）

柱固定金具

柱スリーブ

内観側

735

開き戸

柱固定金具柱固定金具

吊
元
側

戸
先
側

吊
元
側

戸
先
側

内
観
側

内
観
側

皿タッピンねじ（2種）
φ5×30（G＝5）

内観側

柱固定金具（端部用）

柱スリーブ

吊
元
側

戸
先
側

長い柱スリーブ

●開き戸が納まる個所の笠木の固定については下記を参照してください。

●開き戸本体をフェンスに取付けます。
※開き戸は内開き仕様のみとなっています。

※開き戸が納まる個所の笠木は、柱と面一に納まる
ように切断してください。

※笠木を柱に固定する前に、笠木
キャップ（開き戸用）を取付けて
ください。

§笠木の加工§笠木の加工

S開き戸本体の取付けS開き戸本体の取付け

40 40

開き戸
笠木笠木 切断

柱柱

切断

17.5

6
2

現場加工穴φ6

なべタッピンねじ�
（3種）φ5×12

笠木キャップ

笠木

笠木

●笠木キャップの取付け

開き戸本体

フェンス
フェンス

フェンス

キャッチ錠

キャッチ錠

丁番

開き戸本体

フェンス

ナベ小ねじ
M4×20

笠木

笠木

笠木キャップ

柱

内観側

吊
元
側

戸
先
側

フェンスパネル用
スペーサー

フェンスパネル用
スペーサー

パネル

吊
元
側

皿小ねじM4×20

丁番（上用）

丁番（下用）

●組立て後、最後に丁番用高さ調整スペーサーおよびフェンスパネル用スペーサーを用いて建付け調整を
してください。

※吊元側のフェンスはガタがなくなるように調整してください。

【フェンスパネル用スペーサー取付け例】

※丁番およびキャッチ錠の取付けの際は、
部材の加工穴に合わせてアルミ芯材に現
場加工穴（φ3.5）をあけてから取付けて
ください。



A2(594×420)
MAK-266_P2-P3

3/42/4

A2D552MAK266-02 1 8新聞形式

図番 用紙サイズ 折り数 設指番号刷色数 形式

校正者：権守

3校 制作会社：アクシス 制作者：神崎

05.05.06

■吊元側柱詳細図

吊元側柱

■戸先側柱詳細図

吊元側柱

吊元側柱

戸先側柱
戸先側柱

戸先側柱

開き戸

■取付け順序 ■取付け詳細

Aフェンス部の施工Aフェンス部の施工
※フィンス部の施工にあたっては「リコステージ用 フェンス 取付け説明書」と併せてお読みください。
施工方法が異なる点に関しては、下記に記載します。

※「リコステージ　開き戸」は両側にフェンスがない場合は取付きません。

●吊元側柱の内観側の柱スリーブは、「開き戸　柱セット」内に
同梱されている長い柱スリーブを使用してください。

●開き戸が納まる個所の柱固定金具の位置出しは、下記の通りにしてください。

¡柱固定金具の組立て

£柱固定金具の位置出し

●開き戸を納める個所の吊元側・戸先側の柱については、「開き戸　柱セット」内の柱を用いてください。

¢吊元側・戸先側の柱の確認

£柱固定金具の位置出し

¢吊元側・戸先側の柱の確認

¡柱固定金具の組立て

柱固定金具
（端部用）

柱固定金具

柱スリーブ

内観側

735

開き戸

柱固定金具柱固定金具

吊
元
側

戸
先
側

吊
元
側

戸
先
側

内
観
側

内
観
側

皿タッピンねじ（2種）
φ5×30（G＝5）

内観側

柱固定金具（端部用）

柱スリーブ

吊
元
側

戸
先
側

長い柱スリーブ

●開き戸が納まる個所の笠木の固定については下記を参照してください。

●開き戸本体をフェンスに取付けます。
※開き戸は内開き仕様のみとなっています。

※開き戸が納まる個所の笠木は、柱と面一に納まる
ように切断してください。

※笠木を柱に固定する前に、笠木
キャップ（開き戸用）を取付けて
ください。

§笠木の加工§笠木の加工

S開き戸本体の取付けS開き戸本体の取付け

40 40

開き戸
笠木笠木 切断

柱柱

切断

17.5

6
2

現場加工穴φ6

なべタッピンねじ�
（3種）φ5×12

笠木キャップ

笠木

笠木

●笠木キャップの取付け

開き戸本体

フェンス
フェンス

フェンス

キャッチ錠

キャッチ錠

丁番

開き戸本体

フェンス

ナベ小ねじ
M4×20

笠木

笠木

笠木キャップ

柱

内観側

吊
元
側

戸
先
側

フェンスパネル用
スペーサー

フェンスパネル用
スペーサー

パネル

吊
元
側

皿小ねじM4×20

丁番（上用）

丁番（下用）

●組立て後、最後に丁番用高さ調整スペーサーおよびフェンスパネル用スペーサーを用いて建付け調整を
してください。
※吊元側のフェンスはガタがなくなるように調整してください。

【フェンスパネル用スペーサー取付け例】

※丁番およびキャッチ錠の取付けの際は、
部材の加工穴に合わせてアルミ芯材に現
場加工穴（φ3.5）をあけてから取付けて
ください。



1/44/4

吊
元
側

戸
先
側

MAK-266　ZJ79　2005年6月1日発行

リコステージ　開き戸 取付け説明書

■構造説明図

■取付けされる方へのお願い

●本説明書は「リコステージ用 フェンス 取付け説明書」と併せてお読みく
ださい。

●本説明書で使われているマークには、以下のような意味があります。

…取付けを誤った場合に、使用者などが中程度の傷害・軽
傷を負う危険又は物的損害の発生が想定されます。冒頭
にまとめて記載していますので必ずお読みください。

注  意!

注　意!

※製品の破損および落下のおそれがありますので、下記事項をお
守りください。

●設置条件
・本製品は一般住宅の1階取付け用です。それ以外には取付けない

でください。
・本製品をリコステージ以外に取付けないでください。
●取付けについて
・みだりに改造・変更をしないでください。
●部品の固定
・組立てねじ、ボルトは必ず指定のものを使用してください。又、

使用中緩まないように締付けてください。

■取付け上のお願い

●取付けは専門業者の方が行ってください。
●本製品は、木粉入りポリエチレン樹脂

でできております。熱によって変形す
ることがありますので取扱いに注意し
てください。

●立てかけて保管しないで、平らな場所
に保管してください。

●暖房機、たき火近くの高温になる場所
には保管しないでください。

●製品の上に重量物を長時間重ね置きし
ないでください。

●給油機、暖房機などの熱排気が、製品
に直接当たらないようにしてください。

●人工木材は産業廃棄物として処理して
ください。

●組立て・施工中に付いた表面の汚れや
シミは、引渡し前に水洗いして落とし
てください。うすめた中性洗剤を使用
した場合は、使用後、洗剤が製品表面
に残らないよう十分水で洗い流してく
ださい。

●「リコステージ　開き戸」は両側にフェ
ンスがない場合は取付きません。

●この説明書は、必ず取付けされる方にお渡しください。

※本図は内観左吊元を示します。

内観側

開き戸本体

フェンス

キャッチ錠

ナベタッピンねじ
（3種）φ5×12

皿小ねじM4×20

丁番（上用）

丁番（下用）

笠木キャップ

柱固定金具

ナベ小ねじ
M4×20

フェンス

■納まり図

■梱包明細

●開き戸 本体セット

●開き戸 柱セット

数 量

1�

1�

1�

1�

4�

2

数 量

4�

8�

17�

4�

1

フェンスパネル用スペーサー

ナベ小ねじM4×20

皿小ねじM4×20

ナベタッピンねじ（3種）φ5×12

取付け説明書（開き戸用）

名　　　　称 名　　　　称

数 量

1�

1

柱（開き戸用・吊元側）

柱（開き戸用・戸先側）

名　　　　称

●縦断面

●横断面

※本図は2間正面納まりを代表例として示す。
※本図はH=800を示す。

■開き戸部内観図
7001120 9

80
0（
10
00
）

112032

17
.5

700

2.5

15
0

35 21

13
4.
5

80

17.5

2.5

80

50

80
0（
10
00
）

2.5 2.5

32

14
7

46

15
2.
5

95
.5

37

37

95
.5

16
2

17.5

16
2

15
8

70 54

35

13
4.
5

37
65

37

24

17.5

17.5

20
12

10
0

35
63
0（
83
0）

35

9

開き戸本体

キャッチ錠

丁番(上用)

丁番(下用)

高さ調整スペーサー

笠木キャップ（開き戸用）


